

大型政论专题片《将改革进行到底》今开播

充分展现党的十八大以来全面深化改革的非凡历程

新华社

北京

7月16日

电

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央作出了全面深化改革的重大战略决策,出台了系列重大改革方案,重要领域和关键环节改革举措取得重大突破。为全面总结和展示改革的进展和成就,中央组织拍摄了十集大型政论专题片《将改革进行到底》。该片将从7月17日起在中央电视台综合频道播出,并在融媒体

平台同步推出。

该片紧紧围绕习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,充分反映党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央,以高度的政治责任感和强烈的历史使命感,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,整体谋划部署党的十八届三中、四中、五中、六中全会确定的改革任务,带

领13亿中国人民攻坚克难、砥砺奋进,扎实推进全面深化改革的伟大实践。

该片是对全面深化改革全景式、权威性的梳理总结,既体现了较强的思想性和理论深度,又讲述了人民群众身边生动的改革故事。全片共分十集,分别为《时代之问》《引领经济发展新常态》《人民民主新境界》《维护社会公平正义》《延续中华文脉》《守住绿水青山》《强军之路》(上、下)《党的自我革新》《人民的获得感》。

在党的十九大即将召开之际,这部政论专题片的推出,将进一步鼓舞全党和全国各族人民在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下,坚持改革正确方向,保持改革定力和韧劲,继续解放思想、勇于实践,把全面深化改革事业不断推向前进,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

从全国金融工作会议看金融发展新动向

□新华社记者

全国金融工作会议15日在北京闭幕。习近平总书记强调,服务实体经济防控金融风险深化金融改革,促进经济和金融良性循环健康发展。在中国经济转型升级、金融发展面临新形势的重要关口,这次会议传递出怎样的金融发展新动向?新华社记者采访了专家和业内人士。

明确定位 金融是国家重要的核心竞争力

“这是从战略高度、全局角度对金融作出的新明确定位。”中国国际经济交流中心信息部部长王军说,这一论断体现了在经济全球化背景下、在“两个一百

年”目标的实现过程中,金融所能起到的独特作用。

中国民生银行首席研究员温彬分析认为,当前中国正处在决胜全面建成小康社会和推进金融现代化的应有之义。

回归本源 服从服务于经济社会发展

待把更多金融资源配置到经济社会发展的重点领域和薄弱环节。

董登新建议,要通过构建多层次资本

市场体系,丰富直接融资工具,打通直接融资渠道,更好地解决创新型企业等市场主体的融资需要,为中小微企业提供高效便

“中国已经成为世界第二大经济体,中国金融业肩负着重要使命,那就是在激烈的国际竞争中,为中国经济更好地配置资源,保护好、使用好改革开放以来辛勤积累的国民财富。”中国社科院金融所银行研究室主任曾刚说,只要发展得当,在未来的国际竞争中,金融必将成为中国重要的竞争力来源。

利的融资解决方案,从而缓解融资难融资贵问题,助推经济转型和产业升级。

在当前我国融资结构仍以间接融资为主的现状下,要在提高直接融资比重的同时,努力改善间接融资,推动国有大银行战略转型,发展中小银行和民营金融机构。要促进金融机构降低经营成本,清理规范中间业务环节。

推动经济去杠杆,坚定执行稳健的货币政策,处理好稳增长、调结构、控总量的关系。

交通银行首席经济学家连平表示,在企业降杠杆的同时,要强化金融机构防范风险的主体责任,整治干扰金融市场秩序的行为,严格规范金融市场交易行为。

更加重要的位置 主动防范化解系统性金融风险

业经营发展仍面临较大压力,风险会传导至金融领域。与此同时,国际环境复杂多变,主

要发达经济体货币政策不确定性增强,外部风险仍存隐忧。在内外部环境的制约下,要

此外,这次会议还释放了扩大金融对外开放的信息。包括深化人民币汇率形成机制改革,积极稳妥推动金融业对外开放,推进“一带一路”建设金融创新等。

周小全表示,要以金融对外开放适应和满足中国经济“走出去”的新需求,并在深化改革、扩大开放中不断提升中国金融的质量和竞争力。

据新华社北京7月15日电

深化改革 设立国务院金融稳定发展委员会

中原证券股份有限公司总裁周小全

认为,当前金融业混业经营快速发展,跨

市场、跨行业的金融产品不断丰富,原有

监管体系的协调性亟待加强。中央及时

设立国务院金融稳定发展委员会,提高

金融监管的层级,统筹相关监管部门,以

“一盘棋”的思维和手段来保证国家金融

稳定,将有效确保国家能积极应对国内

外可能的金融风险,保证经济转型发展

顺利推进。

1959年成立的玉泉酒业,于2008年6月被华泽集团旗下香港金六福投资正式控股“黑龙江省玉泉酒业有限公司”。2009年华泽集团斥资5000万元,在玉泉酒业建起了东北规模最大的1.1万吨的自动化储酒中心,2010年再度投资5000万元,引进国内最先进的白酒自动化生产线和建设全新包装车间。

在玉泉酒业年轻的董事长杨立友看来,新工艺与老传统的结合是深度挖掘玉泉酒业品牌价值的第一步。近年来玉泉酒业巧妙利用高雅艺术等形式,把着眼点再次放到大众文化上,不但大大降低了营销成本,还真正实现了复兴品牌的营销目的。

食品行业的老字号是我省传统产业升级改造的发力点。“三品提升行动”将继续积极引导食品与农产品加工企业充分借助自身生态农牧行业资源优势,瞄准高品质食品市场需求和高端产品“进口替代”空间,推进食品工业老字号企业的发展。

7月15日

电

新华社

北京

7月15日

电

新华社

记者

董登新

建议

要

通

过

构

建

设

委

会

设

立

国

务

院

金

融

稳

定

发

展

委

会

设

立

国

务

院

金

融

稳

定

发

展

委

会

设

立

国

务

院

金

融

稳

定

发

展

委

会

设

立

国

务

院

金

融

稳

定

发

展

委

会

设

立

国

务

院

金

融

稳

定

发

展

委

会

设

立

国

务

院

金

融

稳

定

发

展

委

会

设

立

国

务

院

金

融

稳

定

发

展

委

会

设

立

国

务

院

金

融

稳

定

发

展

委

会

设

立

国

务

院

金

融

稳

定

发

展

委

会

设

立

国

务

院

金

融

稳

定

发

展

委

会